



总统接受十个友好国家大使递交国书  
12月8日,佐科维总统在雅加达独立宫接见来自10个友好国家的新任大使,并接受他们呈递的国书。

# 马蒂努斯 正式成为反毒局主任

## 毒品比恐怖袭击更严重 须尽快切断其分销链

【本报讯】国家反毒局(BNN)主任马蒂努斯·胡刚(Mathinus Hukom)少将强调称,他将切断在印尼各地的毒品分销链,因为毒品危害作用比恐怖分子还更严重。

如悉,马蒂努斯刚于12月8日上午在雅加达国家宫受总统委任为国

家反毒局主任。他接替已进入退休期的彼特鲁斯(Petrus R. Golose)少将。

他宣誓就职后说:“对我而言,这份职位是国家赋予重任,并非容易的事,这是沉重的责任。因为我们必须监控幅员辽阔,具有成千上万个岛屿组成的印度尼西亚,

我国还拥有很长的海岸线,除了这是对我的看重之外,我必须肩负重大的责任和负担及监控国家反毒局。”

马蒂努斯·胡刚也确保采取创新措施以打击全国各地所有的毒品贩运活动。他强调将通过切断毒品的贩运链,尽可

能消除毒品流通及其危害。他说:“接着是让全国民众觉悟到减少及铲除毒品的重要性,我们知道毒品攻击人类,比起恐怖分子杀害人类的行径更残忍。”

马蒂努斯·胡刚表示,毒品会袭击人类的神

经,威胁到年轻一代,甚至威胁到国家的持续发展。他说:“恐怖分子攻击的可能只有少数人,然而毒品会攻击任何人的神经及摧毁年轻一代的生命,甚至国家的持续发展。因为一旦年轻人被摧毁了,而我们又不能完成使命,谁将继续发展国家的持续发展。” (Ing)

# 东盟成为世界经济增长中心缘由

## 自2021年以来已成为全球第五大经济体

【本报讯】预计今年东盟经济将实现平均4.5%的经济增长,显示出在全球动荡中保持稳定,并成为经济增长中心的潜力。考虑到2021年东盟区域生产总值(GDP)达到3.36万亿美元,使其成为全球第五大经济体。

因此,印度尼西亚作为2023年东盟主席国正在制定战略,以提高经济一体化水平并增强在实现东盟成为经济增长中心方面的竞争力。其中之一是通过加强空中和海上连接,推动东盟电力网络的实现,并通过加强东盟供应链和物流系统以提高粮食安全。

此外,通过数字化转型扩大东盟国家之间以本币交易和印尼标准快速响应二维码(QRIS),并加速数字经济框架协议(DEFA)的谈判。

投资部长兼投资统筹机构(BKPM)主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)日前

说:“未来,东盟需要更加切实地促进合作,以确保东盟真正成为一个强大的共同体。用巴布亚的谚语来说,一根竹子无法清理污垢,但一捆竹子便可打扫,甚至是树叶,石头也能移动。”

他补充说:“我希望东盟更强大。我们可以竞争,但我们也必须合作。”

此外,印度尼西亚通过主题为“东盟要旨:增长中心”的第43届东盟高峰会议的价值观,意味着共同期待这个关键区域成为全球经济稳定增长的其中一个中心。而且佐科维总统于12月7日在雅加达举行的2023年全国投资统筹大会开幕仪式上声称,虽然当前世界经济局势不太好,但我国仍将在2024年筹集1650万亿美元的投资基金,促使全年经济增长率至少能达到5.1%至5.7%。

另一方面,印尼财政部和中央银行通过“优先经济成果”准备了类似的

步骤。在这个金融合作框架下,其中一个推动因素是支付连接,促进金融素养和数字金融包容以支持包容性经济增长。

印尼央行总裁贝利(Perry Warjiyo)表示,东盟各国中央银行致力于通过“本币交易”和“区域支付连接”等倡议全力支持实现东盟区域一体化。

他补充道:“这两项倡议也已经纳入了2023年5月在拉布安巴佐(Labuan Bajo)举行的东盟峰会领导人宣言的一部分,并已经开始实施阶段。”

贝利表示,东盟财长和中央银行行长峰会已经同意有关东盟本币交易框架的高层原则。此外,他们还推动和促进东盟区域支付连接(RPC)的扩展。他说:“今年主席团的举措标志着东盟在金融领域努力加强与其他行业机构合作,通过跨部门的方法共同努力应对全球和区域性挑战。” (Irw)

# 圣诞和元旦期间卡车限行制度

## 交通部、国警和公共工程部发布联合规定

【本报讯】交通部与国警交通事务局(Korlantas)及公共工程与民居部(PUPR),在面临圣诞节和2024年元旦到来之际,共同正式发布有关2023年圣诞节及2024年新年期间返乡和回流的公路及渡口交通安排的联合规定书(SKB)。

交通部陆路交通总署长亨特洛(Hendro Sugiatno,)于12月7日在雅加达表示,上述联合规定书是为确保返乡客的安全、保安、舒适和遵守秩序,安排了圣诞和新年佳节的旅途条例规定。他说:“在公路或渡口将在几个时间内的通行受到安排。”

其中是在高速公路及非高速公路限制货物交通运输的运行,实施顺流及逆流的车道系统。至于在孔雀港(Merak)-巴考赫尼(Bakauheni)、格达邦(Ketapang)-吉利马努克(Gilimanuk)、璋卡(Jangkar)及伦巴(Lembar)等渡口的交通运输受到安排并作为货

物运输交通运行的缓冲区,以及实施延迟行程的措施。

其中限制运行的载货车是重量超过1万4000公斤及具有3个轴心的大型卡车。还有连接的拖车,以及运载挖掘物、矿物及建筑材料的货车。

圣诞节期间限制卡车在高速路运行的时间表是从今年12月22日(星期五)当地时间零时开始直至12月27日(星期三)当地时间上午8时为止。接着是今年12月29日(星期五)当地时间零时开始直至12月30日(星期六)当地时间午夜12时为止。

与此同时,2024年元旦后的运行限制是从2024年1月1日(星期一)印尼西部时间零时直至2024年1月2日。

至于圣诞节期间在非高速公路限制卡车运行的时间表如下:2023年12月22日(星期五)直至12月24日当地时间从凌晨5时

台湾佛教慈济基金会印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
计较少一点,  
付出多一点,  
就是可爱人生。  
恭录自证严法师开示语

印尼旅游部推荐咖啡  
PREMIUM QUALITY  
AUTHENTIC  
INDONESIAN  
印尼猫屎咖啡  
KOPITIAM  
100% PURE  
Jakarta: The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemichik Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borna Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart  
For more info or purchase: (+6221) 666 0 5322

國際日報官網  
QR Code  
https://guojiribao.com/

至晚上10时。然后是2023年12月26日(星期二)直至12月27日当地时间从凌晨5时直至晚上10时。接着是2023年12月29日(星期五)直至12月30日当地时间从凌晨5时直至晚上10时。然后是2024年1月1日(星期一)当地时间凌晨5时直至晚上10时。以及2024年1月2日(星期二)当地时间5时直至晚上10时。 (Ing)

Bagus®  
FRESH 99  
高級食器洗劑  
PREMIUM  
DISHWASHING LIQUID  
洗碗液  
CAIRAN PENCUCI PIRING  
立即去除所有污渍  
0% PHOSPHATE  
PARABEN  
0% 磷酸盐,  
对羟基苯甲酸酯  
ANTIBACTERIAL  
FOODGRADE  
Moisturizer  
VIT-E  
关注我们:  
www.bagusgroup.com  
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda  
RANCH MARKET, LOTTE Mart, LOTTE Grosir, MEGA, AEON, FORTUNA, TIP TOP, BENU, YOGYA Market, City, HARMONY, TSU KUI, FoodBox, FARMERS MARKET, HERO, SANTA SWALAN, FOODHALL, GrandLucky, HARI HARI, PUJASAR, LESTARI, FamilyMart, Shopee, tokopedia, Lazada